

ΕΠ. 26/2012

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

**ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ»
(αρθρ. 37 Ν. 4024/2011)**

Στην Περαία Θεσσαλονίκης, σήμερα 18 Ιανουαρίου 2012, οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

ΑΦΕΝΟΣ η ομόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ», ΑΦΜ 999428140/ΔΟΥ Καλαμαριάς, ΑΜΕ 9203867640, που εδρεύει στην Περαία Θεσσαλονίκης, οδός Θερμαϊκού, αριθ. 89 και εκπροσωπείται νόμιμα από το διαχειριστή της Δημήτριο Παπαλαζάρου του Μιχαήλ (ΑΔΤ ΑΗ 660706/4-8-2009/Α.Τ Θερμαϊκού), που θα καλείται στη συνέχεια του παρόντος η «Εργοδότης» και

ΑΦΕΤΕΡΟΥ η Ένωση Προσώπων των εργαζομένων στην εταιρία με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ», που συνεστήθη δυνάμει της από 9-1-2012 ιδρυτικής πράξεως, που κατετέθη στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης και έλαβε αριθμό μητρώου 2/11-1-2012 του φακέλου Ενώσεως Προσώπων που τηρείται στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης, η οποία εδρεύει στην Περαία Θεσσαλονίκης και εκπροσωπείται νόμιμα από τις: α) Πίνδου Μαγδαληνή του Νικολάου (ΑΔΤ Ξ 820699) και β) Ειρήνη Μανωλακάκη του Νικολάου (ΑΔΤ Φ 171275), που θα καλείται στη συνέχεια του παρόντος η «Ένωση»

Αφού έλαβαν υπόψιν τους ότι:

- α) Η εργοδότης διατηρεί επιχείρηση παραγωγής, παρασκευής και εμπορίας ειδών αρτοποιίας, ζαχαροπλαστικής και συναφών ειδών
- β) Η εν γένει υπάρχουσα και διαρκώς εντεινόμενη οικονομική κρίση, επηρεάζει και περιορίζει τον κύκλο εργασιών της εργοδότης, οι οποίες βαίνουν μειούμενες
- γ) Υπάρχει ανάγκη λήψεως μέτρων για να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα της επιχείρησης, με στόχο τη διατήρηση των θέσεων εργασίας σε αυτήν
- δ) τις διατάξεις του Ν. 4024/2011

συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα παρακάτω:

1. Καταρτίζεται δια του παρόντος ειδική επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας των εργαζομένων στην εργοδότης, είτε αυτοί απασχολούνται στην έδρα της επιχείρησης, είτε στα υποκαταστήματά της (υφιστάμενα και μελλοντικά), δια της οποίας συμφωνείται επαναπροσδιορισμός των αποδοχών απάντων των εργαζομένων σε αυτήν. Ήτοι συμφωνείται ότι, οι εργαζόμενοι θα λαμβάνουν αποδοχές κατώτερες των αντίστοιχων κλαδικών συμβάσεων εργασίας εκάστου των

εργαζομένων, οι οποίες από της υπογραφής του παρόντος και μέχρι την 31.12.2013 διαμορφώνονται και καθορίζονται στα πλαίσια της εκάστοτε ισχύουσας Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, λαμβάνοντας υπόψιν την οικογενειακή κατάσταση, την προϋπηρεσία και κάθε άλλο νόμιμο λόγο, εφόσον ούτος επιδρά στη διαμόρφωση των αποδοχών. Οι καταβαλλόμενες αποδοχές συμφωνούνται στα πλαίσια της ΕΓΣΣΕ, ανεξάρτητα από την κατηγορία, τη θέση ή την ειδικότητα των εργαζομένων στην επιχείρηση.

2. Ως αποδοχές νοείται η ανταπαροχή που λαμβάνουν οι εργαζόμενοι για την παρεχόμενη εργασία τους, δηλαδή ο μισθός τους, ανεξαρτήτως εάν αυτός έχει συμφωνηθεί ως ωριαίος, ημερήσιος, μηνιαίος κλπ. και υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις (ενδεικτικά φόρο μισθωτών υπηρεσιών, εισφορές κύριας και επικουρικής ασφάλισης κλπ.).

3. Η «Ένωση» δια των εκπροσώπων της συνομολογεί ότι η παρούσα συμφωνία περί επαναπροσδιορισμού των αποδοχών είναι δεσμευτική για όλους τους εργαζομένους της επιχείρησης, υφιστάμενους και μελλοντικούς.

4. Η «Ένωση» αναγνωρίζει ότι, η παρούσα συμφωνία είναι δίκαιη και εύλογη, λαμβανομένης υπόψιν της υφιστάμενης οικονομικής κρίσης και ότι κατατείνει στο στόχο της διατήρησης των θέσεων εργασίας των εργαζομένων, η οποία συναρτάται με τη βιωσιμότητα της επιχείρησης και δεν συντρέχουν προϋποθέσεις βλαπτικής μεταβολής των όρων εργασίας των εργαζομένων.

5. Τέλος, οι συμβαλλόμενοι δηλώνουν ότι, δια της παρούσης συμβάσεως, επέρχεται μείωση των αποδοχών των εργαζομένων στην εργοδότη, η οποία ανέρχεται κατά μέσον όρο σε ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%).

Σε πίστωση των ανωτέρω, συνετάγη και υπεγράφη η παρούσα σε πέντε (5) όμοια πρωτότυπα, εκ των οποίων τρία (3) πρωτότυπα θα κατατεθούν στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας και έκαστος των συμβαλλομένων θα λάβει από ένα πρωτότυπο.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για την Εργοδότη
Ο Διαχειριστής

~~ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΒΕΡΓΙΛΙΚΟΥΣ 1 - ΠΕΡΑΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΚΗΣ
ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΡΟΜΑΝΟΥ 1 - ΠΕΡΑΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΚΗΣ
ΑΦΜ 999428140 - ΔΟΥΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ~~

Δημήτριος Παπαλαζάρου

Για την Ένωση Προσώπων
στην εταιρία με την επωνυμία
«ΔΗΜ. ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ»



Μαγδαληνή Πίνδου



Ειρήνη Μανωλακάκη



Η παρούσα δήλωση κατατέθηκε στην Υπηρεσία
 σήμερα 19-01-2012 με αριθμ. πράξης 5
 εξουσιοδοτημένο Αντιπρόσωπο του κ. Παναγιώτη Γαργαλιάνη Πινδου
 Μαγδαληνής μη Νικολαίου
 κάτοχο του αριθμ 880699... Δελτίου Ταυτότητας που εκδόθηκε
 από το ΑΥΤ Ν.Επιβαταίων την 02-10-1991.
 Ο Καταθέτης Ο Παραλαβών Υπάλληλος

Πινδου Μαγδαληνής



